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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN DONDERDAG 27 MEI 2021

Aanwezig: Ben D'Haene, voorzitter gemeenteraad.

Elsie Sierens, burgemeester.

Williame Raman, Filip Demeyer, Michaël Vercruyssen, Renaat De Sutter, Eva Rombaut, schepenen.

Roger Lybeer, Etienne Balcaen, Jacques Bouckaert, Carolien Ongena, Alain Torcq, Sofie Vanden Hove, 
Emmanuel Anciaux, Ivan Stevens, Eveline Hoste, Didier Lebrun, Céline De Weerd, Hildegarde Van 
Rompu, Eddy Van de Walle, Laura Van Rentergem, Koen Van Hende, Martinne Plets, Henriette Scheire, 
Helena Verbeke, raadsleden.

Gert Deryckere, algemeen directeur

Goedkeuring reglement fietsenbibliotheek 'Op Wielekes'

DE GEMEENTERAAD

Bevoegdheid

Volgens artikel 40§3 van het Decreet van Lokaal Bestuur stelt de Gemeenteraad de gemeentelijke 
reglementen vast;

Juridisch kader

Volgens artikel 56, §3-1° van het Decreet Lokaal Bestuur beheert het college van burgemeester en 
schepenen de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen; 

Op 21 maart 2019 trad de gemeente Destelbergen toe tot het burgemeestersconvenant voor klimaat en 
energie. Zodoende heeft de gemeente zich geëngageerd om de uitstoot van CO2 (en eventueel andere 
broeikasgassen) op haar grondgebied tegen 2030 terug te dringen met ten minste 40%. 

Collegebeslissing van 15 september 2020 aangaande de fietsbibliotheek “Op Wielekes”.

Feiten en context

Het meerjarenplan 2020-2025 van de Gemeente en OCMW Destelbergen vermeldt als prioritaire actie 
A02.04.01.04: “Sensibilisering van fietsgebruik voor inwoners en medewerkers.”

Op 15 september 2020 gaf het college van burgemeester en schepenen goedkeuring om het project “Op 
Wielekes” op te starten.

Vormvereisten

//

Motivering

Op Wielekes is een fietsenbibliotheek voor kinderen. Kinderen die lid zijn, kunnen er een fiets ontlenen en 
die ruilen voor een andere wanneer ze te groot zijn geworden voor de fiets.

Om een fiets te ontlenen, dient men jaarlijks lidgeld te betalen. Het lidgeld bedraagt € 30 voor het eerste 
kind van een gezin en € 20 voor de verdere kinderen van eenzelfde gezin. Er wordt geen waarborg 
gevraagd.

Wanneer men lid wordt van de fietsenbibliotheek, zal men een contract (zie bijlage) ondertekenen.

Financiële aspecten

De lidgelden zullen ontvangen worden op kredietcode 7000099/035000/AP02.05.01/A02.05.01.01

Voor de te betalen lidgelden ontvangen de deelnemers een betalingsuitnodiging.



Interne communicatie

Een afschrift van deze beslissing aan de financiële dienst.

Externe communicatie

Na goedkeuring door de Gemeenteraad zal het retributiereglement (met datum van de goedkeuring en 
datum van publicatie) gepubliceerd worden op de website van de gemeente.

BESLUIT:

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Elsie Sierens, Ben D'Haene, Filip Demeyer, Michaël 
Vercruyssen, Jacques Bouckaert, Sofie Vanden Hove, Eveline Hoste, Céline De Weerd
Voor de fractie N-VA stemmen voor: Williame Raman, Renaat De Sutter, Eva Rombaut, Emmanuel 
Anciaux, Hildegarde Van Rompu, Koen Van Hende
Voor de fractie Groen stemmen voor: Roger Lybeer, Martinne Plets
Voor de fractie Vooruit onthouden zich: Etienne Balcaen, Eddy Van de Walle, Helena Verbeke
Voor de fractie CD&V stemmen voor: Carolien Ongena, Alain Torcq, Ivan Stevens, Didier Lebrun, 
Laura Van Rentergem
Voor de fractie Vlaams Belang onthouden zich: Henriette Scheire
Artikel 1. Het retributiereglement voor het ontlenen van fietsen in de fietsenbibliotheek Op Wielekes wordt 
vastgesteld en treedt in werking met ingang van 28 mei 2021.

Artikel 2. Dit reglement is van toepassing voor het lidmaatschap van de fietsenbibliotheek Op Wielekes.

Artikel 3. De retributie is verschuldigd door de verantwoordelijke van het kind dat fietsen wil ontlenen in 
de fietsenbibliotheek.

Artikel 4. De retributie bedraagt € 30 per jaar voor het eerste kind van een gezin en € 20 per jaar voor de 
andere kinderen van eenzelfde gezin. Indien men een fiets doneert, ontvangt men een tegoed van € 30.

Artikel 5. De retributie wordt betaald binnen de 30 dagen na ontvangst van de uitnodiging tot betalen.

Artikel 6. Om lid te worden van de fietsenbibliotheek, zal men het huishoudelijk reglement ondertekenen. 
(zie bijlage)

Namens de gemeenteraad:
In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter gemeenteraad,
W.G. Gert Deryckere W.G. Ben D'Haene

Voor eensluidend uittreksel:
Op bevel:
Algemeen directeur Voorzitter Gemeenteraad
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